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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Jméno a příjmení studenta: 

Sebastián Dibusz 

Název práce: 

Finanční analýza a finanční plán společnosti Snaha a.s. 

Cíl práce: 

Cílem práce je „poskytnout relevantní informace o tom, jaká je finanční situace 

společnost Snaha, a.s., a vypočítat tříletou finanční budoucnost“ (str. 7). 

Úvod: 

Téma, které si student Sebastián Dibusz zvolil, považuji v rámci bakalářských prací za 

velmi frekventované téma finanční analýzy s nepsanou šablonou zpracování. Student 

však během zpracování našel odvahu zpracovat téma mírně odlišným způsobem, když 

uvedl alespoň seznamy vzorců v příloze ve snaze co nejvíce zestručnit metodickou 

část. Velmi pozitivně hodnotím snahu studenta ozvláštnit práci zejména zpracováním 

finančního plánu, kde musel prostudovat nejen hospodaření společnosti v historii a 

komunikovat s pracovníky společnosti ohledně výhledů, ale také nastudovat projekt 

žádosti o dotace z EU a zpracovat plán projektu nákupu nové výrobní haly. 

Práce zejména v části finančního plánu obsahuje značná zjednodušení a úmyslně se 

odklání se od reality. Z mého pohledu však toto zjednodušení deklaruje schopnost 

studenta zpracovat dané téma s ohledem na dostupnost dat. 

 

A. Pravopis 

 1  Práce je psána v souladu s českým pravopisem. 

B. Formální náležitosti 

 3  Práce obsahuje poměrně značné množství formálních prohřešků. Jednak 

student nerespektuje přesný název daný v zadání práce, tak si v částech 

práce myká a jinde používá 1. os. j. č. Autor převážně cituje zdroje 

velkými písmeny, avšak v práci najdeme i citace psané písmeny malými 

apod. Práce zbytečně působí „rozcuchaně“. 

C. Práce s literaturou 

 2  Autor pracuje jak s knižními zdroji, tak se zdroji internetovými, na které 

v textu odkazuje. Odkazy však nejsou 100% jednotně uvedeny v textu. 

Literatura je spíše základního charakteru. 

D. Stylistická úroveň 

 1  Styl psaní odpovídá nárokům na BP. 

E. Logická stavba práce 

 1  Jednotlivé celky práce na sebe logicky navazují. 
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F. Hloubka provedené analýzy 

 2  Autor zpracoval ve druhé části práce spíše standardní finanční analýzu 

s průměrným zpracováním daného tématu. Mnohdy zůstává pouze na 

povrchu jevů a nekomentuje vývoj položek dále než jen prostým 

hodnocením růstu a poklesu. 

Za rozpracovanější (zejména ve srovnání s úrovní bakalářských prací) 

shledávám část týkající se finančního plánu, kde autor řešil jednak linii 

vývoje společnosti za stávajících podmínek a jednak prostudoval 

projekt zamýšlející výstavbu nových výrobních kapacit včetně jejich 

financování prostřednictvím dotace z EU fondů. 

G. Originální prvky  

 2  Práce neobsahuje významné originální prvky. 

H. Schopnost interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat z nich závěry 

 2  Interpretace výsledků v části finanční analýzy je spíše plytká a na 

základní úrovni, v některých částech práce lze pochybovat, zda je závěr 

adekvátní provedené analýze či její hloubce. Plusem práce je snaha 

autora zpracovat finanční analýzu očištěnou o mimořádný vliv prodeje 

staré výrobní haly a dále pak rozsáhlejší část věnovaná finančnímu 

plánu. 

I. Stupeň splnění cíle práce 

 1  Definovaný cíl práce byl splněn. 

J. Využitelnost výsledků práce v praxi či v teorii 

 2  Autor provedl základní analýzu hospodaření společnosti, což je 

přínosem k praxi. Přínos k teorii je malý, jelikož práce je prostá 

originálních prvků. 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Diskutujte hrozby, které mohou společnost potkat v souvislosti s financováním 

projektu pomocí prostředků z dotace. 

  

Práce je doporučena k obhajobě.  

Navržený klasifikační stupeň: přikláním se ke stupni velmi dobře jakožto výchozímu 

hodnocení pro obhajobu bakalářské práce. 

                                                                                             

V Praze, dne 6. 6. 2016    

Ing. Monika Janičíková 

  

 

 


